Nivel de precios y empleo

Situacion inicial:

NP = Nivel de precios
OA = Oferta agregada
DA = Demanda agregada
(Consumo + inversion + gasto del
gobierno + exportaciones netas)
Yr = Producto interno bruto real

>
Yr
Interpretaciones:
Aumento deINP  — inflacion /| Bajada del NP — deflacion
Aumento del Yr — menos desempleo / Bajada del Yr — mas
desempleo
1 Inflacion y mas desempleo 2 Inflacion y menos desempleo

(estanflacion)

Ejemplo: Subida de los precios del petrélio

Ejemplo: Subida del consumo

OA'

DA'

DA

>
Yr
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Deflacion y mas desempleo

4 Deflacion y menos desempleo

Ejemplo: Aumento de los impuestos sobre la
renta — menos ingreso disponible — el
consumo, que es parte de DA, desciende.

Ejemplo: Aumento de la productividad en la
produccion de bienes
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